



# Fördervereinbarung für das Deutschlandstipendium an der Universität Hamburg

(bitte in zwei Originalen zurücksenden an: Universität Hamburg, Geschäftsstelle Deutschlandstipendien, Monetastraße 4, 20146 Hamburg)

<b>J</b> .	• .	. 3,
Kontaktdaten des Förderers/der Fö	rderin	
Organisation (falls Unternehmen, Stiftu	ng, Verein)	
Name des/der Verantwortlichen	Vorname	Titel
Funktion des/der Verantwortlichen	Ansprechpartner/-in f (sofern vom/von der V	ür Organisatorisches Verantwortlichen abweicht)
Rechtsform der Organisation		
Privatperson oder Einzelunternehme	1	
Personengesellschaft Kapitalgesellschaft		
Sonstiges Juristische Person des priv	aten Rechts	
Juristische Person des öffentlichen R	echts	
Straße, Hausnummer	PLZ	Ort
Telefonnummer des/der Verantwortliche	n E-Mail des/der V	erantwortlichen
Telefonnummer des Ansprechpartners	F-Mail des/der Au	nsprechpartners/-in
rotototalianimor aco Ambpi compartificio	E Mail acs/act At	ispi soripai triors/ iri

Die oben genannte Firma/Stiftung/Verein/Einzelperson und die Universität Hamburg schließen eine Fördervereinbarung über:

Anzahl der Deutschlandstipendien pro Jahr

Dauer der Förderung Jahr(e)

Gesamtförderbetrag Euro

### Zweckbindung

Das Stipendium/die Stipendien kann/können ungebunden für exzellente Studierende jedweder Fachrichtung vergeben werden.

Das Stipendium/die Stipendien soll/sollen für folgende(n) Studiengang/-gänge eingesetzt werden (Zweckbindung bisher für Flüchtlinge nicht möglich, s.u.):

Bei Vorlage geeigneter Bewerbungen soll das Auswahlkriterium "Bedürftigkeit/Hürden in der Bildungsbiografie" ein besonderes Gewicht erhalten (Studiengangbindung möglich).

Das Stipendium/die Stipendien kann/können bei Vorlage geeigneter Bewerbungen für Studierende mit Fluchthintergrund verwendet werden (in diesem Fall ist bisher keine Zweckbindung an eine bestimmte Fachrichtung möglich. Die Stipendien werden an die jeweils besten Bewerber/-innen vergeben).

Andere Förderwünsche (bei Vorlage geeigneter Bewerbungen):

#### Kennenlernen der Stipendiaten - Erklärung des Förderers/der Förderin

Ich bin/Wir sind am persönlichem Kontakt mit der Stipendiatin/dem Stipendiaten/den Stipendiaten interessiert.

Ich/Wir möchte(n) an der Feier zur Verleihung der Stipendien teilnehmen.

#### Zahlungsweise - Erklärung des Förderers/der Förderin

Ich/Wir überweise/n die Spende auf das Stipendienkonto der (Universität Hamburg):

Deutsche Bundesbank IBAN: DE84 2000 0000 0020 1015 34 BIC: MARKDEF1200

(bitte nicht zusammen mit anderen Zahlungen an die Universität überweisen und den Verwendungszweck unbedingt angeben: Deutschlandstipendium)

in monatlichen Raten von 150 € je Stipendiatin/ Stipendiat, jeweils zu Monatsbeginn

als Einmalzahlung zum Ende des Kalenderjahres, das der Förderung vorausgeht

als Einmalzahlung zu Beginn der Förderperiode (Januar/Februar/März)

Für die schnelle Verbuchung Ihrer Einzahlung erbittet die Universität Hamburg Angaben zur Kontoverbindung, von der Sie die Überweisung tätigen:

Kontoinhaber/-in

**IBAN** 

Eine gesonderte Zahlungsaufforderung ergeht seitens der Universität nicht. Die Einzahlung des/der Stipendien sollte bis März des Förderzeitraumes erfolgen. Eine Abbuchung/Einzugsermächtigung ist leider nicht möglich.

Für den Fall, dass die Stipendiatin/der Stipendiat die Universität Hamburg verlässt oder ihr/sein Studium vorzeitig beendet, bin ich/sind wir damit einverstanden, dass die von mir/uns geleisteten Beträge, nach Rücksprache und auf der Grundlage einer Entscheidung der Auswahlkommission, als Stipendien im Rahmen des Deutschlandstipendiums an andere Studierende der Universität Hamburg vergeben werden.

## Datenschutz-Hinweise der Universität Hamburg

Ihre Daten werden in unserer Datenbank gespeichert. Dies ist notwendig, damit wir Kontakt zu Ihnen halten oder Zuwendungsbestätigungen ausstellen können. Ihre Daten werden ausschließlich von uns genutzt. Wir geben keinerlei Daten an Dritte weiter. Es bereichert das Programm jedoch, wenn Sie uns erlauben, Ihre Daten an die Stipendiaten weiterzugeben. Wir sind gesetzlich verpflichtet, Sie darauf hinzuweisen, dass Sie der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer Daten widersprechen können.

können.
Ich bin mit der Weitergabe meiner Daten an die Stipendiatin/den Stipendiaten einverstanden.
Ich versichere, dass ich die Kontaktdaten der Stipendiatin/des Stipendiaten nur im Zusammenhang mit dem Stipendienprogramm nutze und nicht an Dritte weitergebe.
Datum
Unterschrift der Förderin/des Förderers
In Druckbuchstaben
Funktion
Datum
Unterschrift der Universität Hamburg
In Druckbuchstaben
Funktion